

《十佳社区民警疑因抑郁出走 长沙警方全城找人》后续

儿子数天艰难寻父 等来却是冰冷遗体

出走民警已溺亡,遗体运回浏阳

9月11日晚7时25分, 明阳山殡仪馆调度室内, 宋佳颤抖着在《无名遗体确认表》上“确认签字”一栏上签上自己的名字, 以及“父子”二字。

父亲宋怡山终于找到了, 只是, 已经成了一具冰冷的遗体。

本报报道了浏阳民警宋怡山离院出走的消息(详见9月11日A05版), 让大家没想到的是, 这位让人敬重的民警已离世。

水警发现遗体

据长沙市治安支队水警大队队长李伦回忆, 9月7日, 宋怡山的遗体在福元路大桥附近被发现。

“当时遗体经水泡, 已经变形, 同时因为无照片比对, 并未确认溺水者身份。”后经法医杨警官检测, 推定死亡时间为发现遗体前一天左右, 死因为溺水身亡。

因暂不能确定溺亡者身份, 在对遗体进行拍照、信息录入等

环节后, 水警大队当日通知明阳山殡仪馆运送遗体至馆内。

随后, 通过对死者随身物品进行细致检查和比对, 水警大队初步确定死者为宋怡山, 并于11日上午通知宋佳前来确认。

带父亲回家

签好字后的宋佳, 无力地放下笔, 双手撑着桌缘, 将头深埋在胸口, 双肩因哽咽而剧烈抖动。10秒钟后, 调度室内回荡着无助的哭声, 陪同在旁的两名亲友, 也不时擦拭着红肿的眼眶。

11日一大早, 因有市民打电话告知宋佳称, 曾在营盘路附近见过类似父亲的人, 他和一众亲友驱车前往长沙, 在营盘路附近寻找目击者, 后转移到银盆岭大桥附近找寻。没过多久, 宋佳接到了水警大队确认遗体的电话。

11日晚8点, 安置着宋怡山遗体的灵车缓缓开动, 驶上回家的路。 ■三湘华声全媒体记者 赵玲 彭博



9月11日晚, 长沙市明阳山殡仪馆, 宋佳(左二)在亲友的搀扶下, 准备带父亲宋怡山回家。
实习记者 李健 摄

《考前患癌, 寒门学子坚持上考场》后续

“斗癌考生”熊庆来走了

长沙理工大学的录取通知书还珍藏在枕头底下, 可是17岁的熊庆来却永远地离开了这个世界。

9月10日是教师节, 但对于省地质中学的老师来说, 却是个悲伤的日子。因为肺癌医治无效, 他们的学生小熊走了。

“9月10日下午在医院去世的, 我们都非常难过。”小熊的班主任熊老师告诉记者, 带病参加完高考, 小熊就在家人的陪同下去天津做了手术。但是手术并没有让他的病情好

转, 反而更加恶化。7月, 小熊又回到了长沙的医院, “医生已经没办法给他开药了, 在医院的时光就是等着死神的临近, 这对于一个17岁的孩子来说, 太残忍了。”熊老师忍不住哽咽。小熊的离去对于他的亲人来说无异于晴天霹雳, 他的母亲一度昏死过去, 精神崩溃。

在今年4月10日的高考体检中, 熊庆来被检测出肺癌中晚期, 医生建议他放弃高考, 先进行治疗, 身边的亲戚朋友都劝他不要考了, 但他不愿意

放弃高考, 一直带病复习, 牵动了无数星城人的心(详见本报6月6日A05版)。最终, 熊庆来以裸分514分, 档案分534分的成绩被长沙理工大学录取。

在治疗的日子里, 小熊一直都很坚强, 高考放榜那天, 即使是在天津的重症病房, 他仍然给记者发了一条短信: “谢谢, 替我谢谢那些关心我、帮助过我的人, 我会加油的。”

■三湘华声全媒体记者 贺卫玲

Huamel 华美月饼 我的中秋节 微博征文

金属探测器 三翼地下探测仪, 探测埋藏金属物品 长沙电话: 13975882032 厂家: 0773-5015870 www.guitan.com 桂林市兴华探测仪器有限公司 全国联保

中国大地保险 7天无理由退换 4009 666 666.com

雅贞口腔医院 88-519-519 4D种植牙·更坚固·更自信

¥1258 96258 千万大礼惠万家

A 千万优惠, 回馈星城市民。

B 19大项目涵盖您生活的方方面面。

C 首次使用96258便民服务, 即可享受优惠活动。

D 街道办、居委会、社区、物业公司可拨96258索取。

值此三湘都市报96258公众服务中心成立一周年之际, 为答谢读者、感恩市民的厚爱, 特推出“96258千万大礼惠万家”活动。凭此券可享受96258旗下联盟商家提供的家电维修、电脑维修、水电维修、旧房装修、防水堵漏等多项家政优惠服务。

微信公众平台: 三湘都市报96258 新浪微博: @三湘都市报96258

三湘都市报 96258 帮忙帮到家